
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 26.10.25 – 02.11.2025 

Niedziela – 26.10.25, XXX Niedziela zwykła, kolekta na potrzeby parafii 
 7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
 7.30 – Za ++ rodz. Marię i Józefa Wiesiołek, dziadków z obu stron i ++ z pokr.  
10.30 – Suma: Za matkę Małgorzatę Szenfeld, + ojca Alojzego, brata Manfreda,  
  szwagra Antoniego, dziadków Szenfeld – Kubocz i ++ z pokrew.  
15.00 – Nabożeństwo różańcowe  

Poniedziałek – 27.10.25, 
  6.30 – Za ++ kapłanów naszej diecezji. 
17.30 – Nabożeństwo różańcowe (z czytaniem wypominek) 

Wtorek – 28.10.25, św. Ap. Szymona i Judy Tadeusza 
  6.30 – Za ++ rodz. Świerczek – Tumulka, ++ braci, siostry, dziadków i całe  
  ++ pokrew.  
17.30 – Nabożeństwo różańcowe (z czytaniem wypominek) 

Środa – 29.10.25,  
16.30 – Okazja do spowiedzi św. 
17.00 – Za + męża Bernarda Plich w 4 r. śm., ++ rodziców i dziadków, brata  
  Joachima i ++ z rodzin Koenig, Plich i Peszka.  
  Nabożeństwo różańcowe.  
  Katecheza dla dzieci kl.VII 

Czwartek – 30.10.25,  
  6.30 – Za + Augusta Schreiber , ++ rodziców Wilim i Schreiber. 
17.00 – Okazja do spowiedzi św. 
17.30 – Nabożeństwo różańcowe (z czytaniem wypominek) 
18.00 – Spotkanie Parafialnej Rady Duszpasterskiej i Rady Ekonomicznej. 

  Piątek – 31.10.25,  
  6.15 – Koronka do Miłosierdzia Bożego za młode pokolenie. 
  6.30 – Za wstawiennictwem Wszystkich Świętych za żyjących i ++ Parafian. 
16.00 – Katecheza dla dzieci kl. VIII 
17.00 – Okazja do spowiedzi św. 
17.30 – Nabożeństwo różańcowe (z czytaniem wypominek) 

Sobota – 01.11. 25, Uroczystość Wszystkich Świętych 
  7.30 – Za ++ Kurta i Joannę Halupczok.  
10.30 – Za + Karola Zinn w I rocznicę śmierci. 
14.00 – Nabożeństwo za zmarłych z procesją na cmentarz. 

Niedziela – 02.11.25, Wspomnienie Wszystkich Wiernych Zmarłych 
  7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  7.30 – Do Miłosierdzia Bożego za wszystkich naszych zmarłych.  
10.30 – Suma: Z podziękow. Panu Bogu i Matce Najśw. za odebrane łaski, z  
  okazji 70 r. urodzin Waltra Pieruszki, prosząc o dalsze zdrowie, Boże  
  błog. i opiekę Matki Boskiej Królowej oraz ze wspom. ++ rodziców. 
15.00 – Różaniec za zmarłych z czytaniem wypominek 

Wolne intencje: 17, 18, 24, 25, 27, 28 listopada. 

SENTENCJA TYGODNIA  
Życie jest prezentem, ponieważ jak długo jesteśmy na Ziemi, możemy 
pomnażać naszą zdolność miłowania. Im będzie wyższa, tym bardziej 
skorzystamy z wiecznego błogosławieństwa Boga. Św. Carlo Acutis 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiaj niedziela, Dzień Pański – pierwszy dzień tygodnia. Przeżyjmy go jak 
najpiękniej, w duchu wiary i w otoczeniu swoich bliskich.  
2. We wtorek w liturgii czcimy Świętych Apostołów Szymona i Judę Tadeusza. 
Zapatrzeni w ich świadectwo będziemy prosić Boga o silną wiarę. Święty Juda 
Tadeusz uważany jest za patrona spraw beznadziejnych, wzywamy go w szczególnych 
potrzebach.  
3. W ramach obchodzonego w Kościele powszechnym Roku Jubileuszowego 2025 
od czwartku, 30 października, do niedzieli, 2 listopada, swój Jubileusz obchodzą 
wszyscy związani z oświatą. 
4. W sobotę, 1 listopada, przypada uroczystość Wszystkich Świętych. W tym dniu 
mamy obowiązek uczestniczenia we Mszy Świętej. W naszym kościele będą one 
sprawowane według porządku niedzielnego. W tę uroczystość uwielbiamy Boga w 
Jego świętych – w tych, którzy przeszli przez życie wierni Bogu i Jego przykazaniom. 
Dla nas są oni drogowskazami na drodze do wieczności.  
5. W niedzielę, 2 listopada, w liturgii wspominamy Wszystkich Wiernych Zmarłych, jest 
to tak zwany Dzień Zaduszny. Nie zapominajmy też, że przez osiem pierwszych dni 
listopada duszom w czyśćcu możemy ofiarować wielki dar – odpust zupełny za pobożne 
nawiedzenie cmentarza i zmówienie modlitwy w ich intencji oraz spełnienie pozostałych 
zwykłych warunków, to znaczy: stan łaski uświęcającej, brak przywiązania do 
jakiegokolwiek grzechu, przyjęcie Komunii Świętej, odmówienie modlitwy w intencjach 
wyznaczonych przez papieża. 
6. Przed nami ostatni tydzień różańcowy. Przypominam, że codziennie w naszym 
kościele o godz. 17.30 gromadzimy się na nabożeństwach różańcowych, w czasie 
których rozpoczniemy już czytanie wypominek. Wszystkich parafian, zwłaszcza tych, 
którzy jeszcze z jakichś powodów nie uczestniczyli w październikowym nabożeństwie, 
zapraszam na tę modlitwę.  



7. Przyjmujemy zapisy na msze św. w roku 2026. Jeszcze tylko w tym tygodniu 
pierwszeństwo dla rocznic, jubileuszy i innych ważnych, osobistych i rodzinnych, 
wydarzeń. W zakrystii są również do nabycia kalendarze ścienne na rok 2026.  
8. Wypominki proszę składać do koszyczka przy wejściu do zakrystii. Wypominki do 
czytania w czasie nabożeństwa na cmentarzu proszę u góry opatrzyć widocznym 
napisem „CMENTARZ”. 
9. Serdecznie dziękuję za troskę o nasz kościół i dobra parafialne, za wykonane prace i 
składane ofiary.  
UŚMIECH TYGODNIA 
Piotruś ciągle przeszkadza na lekcji religii. Po kilku napomnieniach katechetka zwraca 
się do niego słowami: 
- Obawiam się, że jak tak dalej pójdzie, to się w niebie nie spotkamy. 
- To musiała Pani nieźle narozrabiać! – odpowiada Piotruś. 
Sześć kroków ku odnowie rodziny i parafii cz. 1. 

1. Prostota i otwartość 
Prostotę i otwartość Pan Jezus obrazuje nam w bardzo prostych słowach zaraz 

na początku 18. rozdziału Ewangelii Mateusza. Pozwolę sobie je przytoczyć: „W tym 
czasie uczniowie przystąpili do Jezusa z zapytaniem: «Kto właściwie jest największy 
w królestwie niebieskim?» On przywołał dziecko, postawił je przed nimi i rzekł. 
«Zaprawdę, powiadam wam: Jeśli się nie odmienicie i nie staniecie jak dzieci, nie 
wejdziecie do królestwa niebieskiego. Kto się więc uniży jak to dziecko, ten jest 
największy w królestwie niebieskim. I kto by przyjął jedno takie dziecko w imię moje, 
Mnie przyjmuje»”. Zatem Pan Jezus wzywa nas do tego, aby się uniżyć jak dziecko – 
i tu jest ta prostota, pokora – a równocześnie przyjąć dziecko – czyli otwartość.  

„Prostota i otwartość” – to pierwsza z Chrystusowych zasad ku odnowie 
Kościoła, jako wspólnoty wiary. Sam Pan Jezus jest doskonałym wzorem prostoty 
i otwartości. Przyszedł w stajni ubóstwie i chłodzie. Ogołocił się ze swego boskiego 
majestatu. W czasie ziemskiego pielgrzymowania, realizacji misji zwiastowania 
Dobrej Nowiny, też wszędzie z prostotą posługiwał, przemawiał. Nie dbał o jakiś 
blichtr ani o imponowanie innym. Wręcz odwrotnie, w cichości – tak, jak zwiastował 
to prorok – przeszedł przez ziemię wszystkim dobrze czyniąc (por. Dz 10, 38). Nie 
zgasił ledwo tlącego się płomyka, nie złamał trzciny nadłamanej, a ponadto ogołocił 
się z majestatu, „uniżył samego siebie, stawszy się posłusznym, aż do śmierci [...] 
krzyżowej” (Flp 2, 8). cdn. bp Andrzej Czaja 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 
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W ewangelicznej przypowieści spotykamy w świątyni faryzeusza i celnika. 
Obydwaj są grzesznikami, ale między nimi jest istotna różnica. Faryzeusz to człowiek 
skrzętnie wypełniający wynikające z Prawa tzw. „obowiązki religijne”: post i jałmużnę. 
Ma tylko problem z modlitwą, w czasie której poszukuje siebie i własnej doskonałości, 
a nie myśli o Bogu. Tu oto ujawnia się obłudna natura faryzeusza. Obłuda jest zawsze 
przejawem braku dobrej woli i z natury swej zamyka drzwi Chrystusowi, przesłania 
prawdę o sobie. Tym samym uniemożliwia nawrócenie. Jezus Chrystus wyraźnie 
krytykuje taką „fasadową pobożność”, która zamiast rozwijać relację do Boga, skupia 
się na własnej doskonałości. Faryzeusz jest przykładem człowieka, który staje się 
kolekcjonerem dobrych uczynków. Co więcej, wyznaje przekonanie, że to wystarczy 
do zbawienia. 

Świadomość własnej słabości i niewystarczalności sprawia natomiast, że 
ewangeliczny celnik, a więc człowiek powszechnie pogardzany z racji na współpracę z 
rzymskim najeźdźcą, nie kieruje palca w stronę drugiego. Jest świadomy, że nawet na 
słusznym oskarżaniu bliźniego nie zbije duchowej fortuny i nie zyska przebaczenia 
Bożego. Przebaczenie można uzyskać jedynie czyniąc rachunek z własnych grzechów 
i okazując skruchę serca. To naturalny odruch serca pod wpływem działającej łaski. 
Celnik z dzisiejszej przypowieści był zatem – podobnie jak faryzeusz – grzesznikiem, 
ale grzesznikiem świadomym swojego wewnętrznego stanu. I ta świadomość 
wyzwoliła w nim skruchę serca, która jest warunkiem uzyskania Bożego przebaczenia 
i umożliwia działanie Boga. Pan nie gardzi bowiem sercem skruszonym. Celnik 
odszedł więc usprawiedliwiony, albowiem „kto się wywyższa, będzie poniżony, a kto 
się uniża, będzie wywyższony”. 

Razem z przyjściem Jezusa rozpoczął się nowy rozdział w relacjach Bóg – 
człowiek. Jezus zechciał uczestniczyć w dramatycznym - spowodowanym grzechem – 
dialogu miłości między Bogiem a człowiekiem. Obecność Jezusa wśród nas jako Syna 
Bożego i Człowieczego była, jest i będzie nieustannym świadectwem miłości Boga do 
nas, grzeszników. Jezus nie tylko wskazuje nam, jak żyć miłością, jak ogarniać nią 
Boga i ludzi. Ale także uzdalnia nas do miłości. W Nim doświadczamy, że Bóg nas 
kocha, i jesteśmy przynaglani, by odwzajemniać się Mu miłością. Każdy, kto się do 
Niej zbliży, zostaje nie tylko uratowany od śmierci wiecznej, ale i napełniony miłością 
– życiem samego Boga.  


